Streuung

Beitrag von ,,muddyliz“ vom 23. Marz 2013, 09:09

Nehmen wir nur mal die berithmte Kleopatra. Angenommen, der Zichter hatte sie fur sich
behalten, zlchtet zwar damit, vermehrt sie aber nicht. Dieser Zichter hat doch nur ein
beschranktes Kontingent an Kreuzungspartnern zur Verfligung. Vermehrt er aber die Kleopatra
und gibt sie weiter, so steht flr die Weiterkreuzung ein viel breiteres Spektrum an
Kreuzungspartnern zur Verfigung. Und damit erhéht sich das Spektrum neuer Hybriden. (Siehe
H) 3/2012.)

Was noch dazukommt: Falls keine Vermehrung existiert, und die Pflanze eingeht, dann ist das
genetische Potenzial verloren.
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